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Aktuální přehled činností obecního 
úřadu a probíhajících projektů
Obecní úřad se v  současné době inten-
zivně věnuje široké škále projektů a řeší 
množství aktuálních záležitostí, které 
mají přímý a zásadní dopad na kvalitu ži-
vota občanů a celkový rozvoj naší obce. 
Naším hlavním cílem je zajistit maximální 
transparentnost a  informovanost o  veš-
kerých probíhajících činnostech, investi-
cích a plánech do budoucna, abyste měli 
komplexní přehled o  tom, jak se obec 
vyvíjí a kam směřuje. Následující souhrn 
přináší podrobný přehled nejdůležitěj-
ších kroků a projektů, na nichž tým obec-
ního úřadu usilovně pracuje s vizí moder-
ní, bezpečné a prosperující obce.

Z ČINNOSTI ÚŘADU:
•	 Jednání k  opravě střechy objektu Ve-

lemín č. 1: Pokračují klíčová a  náročná 
jednání s renomovanými dodavateli a spe-
cializovanými odborníky ohledně komplex-
ní opravy střechy historicky cenného ob-
jektu Velemín č. 1. Tato budova, jež tvoří 
významnou součást našeho kulturního 
dědictví, vyžaduje citlivý přístup. Oprava 
je naprosto klíčová pro zachování statické 
stability budovy a ochranu jejího vnitřního 
vybavení před nepříznivými povětrnost-
ními vlivy. Usilujeme o  co nejefektivnější 
a zároveň nejméně invazivní řešení, které 
bude plně respektovat památkovou hod-
notu objektu a  jeho původní architekto-
nické prvky. Dlouhodobým cílem je zajistit 

maximální funkčnost a bezpečnost střechy 
pro desetiletí dopředu, a to s minimalizací 
jakýchkoli dopadů na provoz v okolí budo-
vy během rekonstrukce.

•	 Dokončeno rozšíření plochy parkoviště 
pod Lovošem: S velkou radostí můžeme 
oznámit, že proces rozšíření kapacity par-
kovacího stání pod Lovošem, byl úspěšně 
dokončen. Tento strategický krok reaguje 

na dlouhodobou a rostoucí potřebu nových 
parkovacích míst a  nyní zajišťuje dosta-
tečnou kapacitu pro motorová vozidla ná-
vštěvníků této významné lokality.  Součástí 
projektu nebylo pouze samotné rozšíření 
parkovacích míst, ale také komplexní te-
rénní úpravy, a revitalizace zeleně.

•	 Řešení opravy suterénu objektu Glorie-
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tu: Momentálně se aktivně řeší 
detailní plánování a  příprava 
na rozsáhlou opravu suterén-
ních prostor objektu Glorietu 
Milešov. Tato oprava je napros-
to nezbytná pro zlepšení stati-
ky budovy, odstranění vlhkosti 
a  celkové zajištění a  zpřístup-
nění těchto prostor.

•	 Pokračuje instalací oken na 
Glorietu: Práce pokračují i na 
v rámci druhé instalaci nových 
barokních replik oken v objek-
tu Glorietu. Nová okna tak při-
spějí k celkovému estetickému 
vzhledu objektu, a citlivě doplní jeho histo-
rický charakter a  zároveň zajistí moderní 
funkčnost.

•	 Úpravy a  obnova dopravního značení: 
Pro výrazné zvýšení bezpečnosti a  zajiš-
tění plynulosti dopravy v  celé obci probí-
hají pravidelné a komplexní úpravy a ob-
nova veškerého dopravního značení. Tato 
iniciativa zahrnuje jak kontrolu a  obnovu 
svislého značení (dopravní značky), tak 
i  vodorovného značení (linie na vozovce, 
parkovací místa). Zvláštní pozornost je 
věnována oblastem s  vysokou frekvencí 
chodců, jako je o základní a mateřská ško-
la, např. ve Školní ulici v nejbližší době do-
jde k instalaci nového svislého dopravního 
značení, které bude upravovat parkování 
před školou v  době trvání školní výuky. 
Další řešenou oblastí jsou např. autobuso-
vé zastávky nebo parkování před zdravot-
ním střediskem, kde bychom rádi posílili 
viditelnost u  přechodů, či pokud to bude 
v souladu s  legislativou, umístili dodateč-
né značky pro snížení rychlosti. Tyto kroky 
jsou nezbytné pro prevenci dopravních ne-
hod, snížení rizik pro zranitelné účastníky 
silničního provozu a  celkové usnadnění 
orientace pro řidiče i chodce.

•	 Legislativní kroky v doložení podkladů 
pro splnění podmínek čerpání dotace ze  
SFŽP – vrtaná studna Kletečná: intenziv-
ně pracujeme na dalším projektu, který by 
do budoucna měl našim občanům zajistit 
dostatečné množství kvalitní pitné vody. Po 
zpracování veřejné zakázky malého rozsa-
hu, kdy jsme vyzvali zákonný počet  firem 
k podání cenových nabídek na vybudování 
vodojemu s úpravnou vody na Kletečné, do-
šlo v minulých dnech po schválení výsledku 
výběrového řízení radou obce k  podpisu 
smlouvy o dílo a následovat bude předání 
staveniště a  zahájení realizace. Zároveň 
dojde k předložení výzvy k podání cenové 
nabídky, výběrového řízení, smlouvy o dílo 
a dalších, pro realizaci projektu, potřebných 
dokladů poskytovateli dotace. 

•	 Řešíme výstavbu chodníků Březno: 
S prioritním cílem zvýšit bezpečnost chod-
ců a  výrazně zlepšit pěší infrastrukturu 
v  obci Březno jsme aktivně v  minulosti 
vyřešili přípravné fáze projektu v  podobě 
zpracování projektové dokumentace, vy-
dání stavebního povolení a získání dotace 
ze SFDI. Včetně podrobného stavebního 
plánu jsme postoupili do fáze realizace 
nového chodníku v oblasti Březno. Tento 
projekt je z  hlediska bezpečnosti obyva-

protékajícího několika našimi 
katastry. Cílem je zajistit zdra-
ví, bezpečnost našich občanů 
a  jejich majetku a  v  neposled-
ní řadě i  ekologickou stabilitu, 
která je nezbytná pro prevenci 
eroze břehů a  ochranu vodního 
toku. Dále se řeší jejich protipo-
vodňová ochrana a zkoumají se 
možnosti jejich udržitelného vyu-
žití pro rekreační účely, například 
formou naučných stezek či odpo-
činkových zón, vždy s  ohledem 
na zachování přírodní rovnováhy 
a biodiverzity. 

•	 Oprava plotu Mateřské školky Milešov: 
Probíhá detailní příprava technických plá-
nů a rozpočtu na nezbytnou opravu plotu 
MŠ Milešov, která bude doplněna o vybu-
dování několik parkovacích míst pro za-
městnance školky a  rodiče. Tato oprava 
je důležitá nejen pro zajištění bezpečnosti 
dětí, ale také pro celkové zlepšení estetic-
kého vzhledu dané lokality. Oprava oplo-
cení by měla zároveň vyřešit i problemati-
ku přestárlých do venkovního elektrického 
vedení zasahujících tůjí.  

•	 Optická síť Velemín a Oparno: V  rámci 
nezbytné modernizace digitální infrastruk-
tury aktivně spolupracujeme na přípravách 
pokrytí vysokorychlostní optickou sítí ob-
lastí Velemína a  Oparna. Tato investice 
správce sítě zajistí obyvatelům i  firmám 
v  těchto lokalitách přístup k  rychlému 
a  spolehlivému internetovému připojení, 
které je klíčové pro digitální rozvoj obce 
v 21. století. Optická síť umožní plynulou 
práci z domova, online vzdělávání, zábavu 
a přístup k moderním digitálním službám, 
což je nezbytné pro konkurenceschopnost 
a kvalitu života.

•	 Územní plán obce Velemín, změna č. 3: 
Probíhá komplexní revize a  aktualizace 
podkladů územního plánu obce Velemín, 
konkrétně se připravuje jeho třetí změna. 
Tato změna je reakcí na nové legislativní 
požadavky, které se časem vyvinuly, dále 
na aktuální rozvojové potřeby obce (např. 
nové stavební zóny, dopravní infrastruk-
tura) a  samozřejmě zohledňuje podněty 
a připomínky občanů, které byly, jsou a bu-
dou shromážděny v  rámci veřejných dis-
kusí. Cílem je zajistit udržitelné a vyváže-
né plánování a  rozvoj území pro budoucí 
generace, s ohledem na ochranu životního 
prostředí, dostupnost služeb a kvalitu byd-
lení.

•	 Pozemkové úpravy a příprava jejich re-
alizace: Tyto úpravy jsou zásadní pro opti-
malizaci vlastnických vztahů, kdy dochází 
ke scelování drobných a roztříštěných po-
zemků do větších, hospodárnějších celků. 
Dále řeší efektivnější přístupové cesty 
k  jednotlivým pozemkům, což usnadňu-
je zemědělskou činnost, nebo stavební 
rozvoj a  v  neposlední řadě i  biokoridorů, 
mokřadů apod. Celkové uspořádání kra-
jiny se tak stává, doufám nejen přehled-
nějším a funkčnějším, ale i přirozenějším, 
což přispívá k efektivnějšímu hospodaření 
s půdou a celkovému rozvoji venkovského 

telstva jednou z našich nejvyšších priorit, 
nejenom např. pro zajištění bezpečné ces-
ty dětí do školy, ale všech občanů pohy-
bujících se pěšky v  obci. Nové chodníky 
povedou ke snížení rizika kolizí s  vozidly 
a  výrazně zvýší komfort pěšího pohybu, 
zejména v oblastech, kde kvalita povrchu 
stávajících chodníků už neodpovídala bez-
pečnému pohybu.

•	 Stavební povolení a  žádost o  dotaci 
pro chodník Bílý Újezd: Pro projekt vý-
stavby nového, tolik potřebného chodníku 
v Bílém Újezdu se v současné době fina-
lizuje složitý proces získání veškerých po-
třebných vyjádření a stavebního povolení 
od příslušných úřadů. Paralelně s  tím se 
intenzivně připravuje detailní žádost o  fi-
nanční dotaci z  národních či evropských 
fondů. Úspěšné získání této dotace je na-
prosto klíčové a  umožní realizaci tohoto 
důležitého projektu, který nejenže zlepší 
přístupnost a bezpečnost v této části obce, 
ale také propojí dříve izolované části obce 
a podpoří pěší mobilitu.

•	 Vybudování FVE na obecních objek-
tech: Cílem projektu je instalace pro začá-
tek tří fotovoltaických elektráren na obecní 
objektech a významně snížit energetickou 
závislost obce na externích dodavatelích, 
využívat ekologicky šetrné obnovitelné 
zdroje energie a dosáhnout dlouhodobých 
a citelných úspor v obecním rozpočtu, kte-
ré bude možné reinvestovat do dalších 
obecních projektů. Tento krok je součástí 
širší strategie udržitelného rozvoje a sna-
hy o uhlíkovou neutralitu.

Projekty a další záležitosti:

•	 Jednání o sportovišti a tělocvičně v are-
álu základní školy: Probíhají intenzivní 
jednání s potenciálními investory, architek-
ty a sportovními organizacemi ohledně vý-
stavby zcela nového, moderního sportovi-
ště a rekonstrukce tělocvičny v areálu naší 
ZŠ. Tato strategická investice má za cíl 
výrazně podpořit sportovní aktivity všech 
generací, nabídnout moderní a plně vyba-
vené zázemí pro místní sportovní spolky 
a školy, a celkově zlepšit možnosti aktivní-
ho trávení volného času pro všechny oby-
vatele obce. Součástí projektu by mohla 
být i venkovní sportoviště a dětská hřiště.

•	 Řešíme břehové porosty na Milešov-
ském potoce: Obec v úzké spolupráci se 
státním podnikem Povodí Ohře, se v rámci 
správy území obce zabývá i  stavem bře-
hových porostů na Milešovském potoce, 
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prostředí v  souladu s  moderními principy 
ochrany přírody a též třeba i územního plá-
nování.

•	 Jednání s ŘSD ohledně hluku z dálnice 
D8: Vedení obce hodlá v  nejbližší době 
na základě podnětů občanů opakovaně 
zahájit jednání s Ředitelstvím silnic a dál-
nic ohledně snižování nadměrné hlukové 
zátěže, která vychází z  provozu dálnice 
D8 a  má negativní dopad na obyvatele 
přilehlých oblastí. Toto komplexní jednání 
zahrnuje několik klíčových bodů a iniciativ:

o	Spolupráce občanů: Je nezbytné ak-
tivní zapojení občanů do diskuse, sbě-
ru podnětů a  mapování problémových 
oblastí souvisejících s  hlukem. Jejich 
zkušenosti a  postřehy jsou cenné pro 
argumentaci s ŘSD.

o	Obřežní (protihlukové stěny): Hlav-
ním bodem je projednávání možností 
výstavby moderních protihlukových stěn 

a  dalších ochranných opatření (např. 
protihlukové valy), které by efektivně 
tlumily šíření hluku do obydlených zón. 
Jsou analyzovány nejvhodnější lokality 
a typy konstrukcí.

o	Náhrady výsadby: Kromě technických 
řešení se diskutuje o  kompenzačních 
opatřeních v  podobě nové výsadby 
zeleně. Vhodně zvolené stromy a keře 
mohou pomoci tlumit hluk, zlepšit kva-
litu ovzduší a zvýšit estetickou hodnotu 
krajiny podél dálnice.

o	Obnova vyjednávání o  MÚK Dobko-
vičky: Důležitým bodem je snaha o ob-
novení jednání ohledně výstavby mimo-
úrovňové křižovatky (MÚK) Dobkovičky. 
Tato křižovatka by mohla strategicky 
odklonit převážnou část tranzitní dopra-
vy mimo zastavěné oblasti obce, což by 
výrazně ulevilo místním komunikacím 
a snížilo hlukovou i emisní zátěž.

o	Odklon autodopravy z  kamenolomu 
na D8: Usilujeme o opětovné nalezení 
řešení, které by umožnilo přesměrová-
ní části autodopravy z lokality kameno-
lomu Dobkovičky přímo na dálnici D8. 
Tímto krokem bychom výrazně ulevili 
místním komunikacím od tranzitní do-
pravy, snížili by se zácpy, opotřebení sil-
nic a především by se významně snížila 
hluková i emisní zátěž v obydlených ob-
lastech, čímž by se zvýšila kvalita života 
místních obyvatel.

Děkujeme za vaši pozornost a trvalou pod-
poru, kterou věnujete rozvoji naší obce. 
Vaše angažovanost je pro nás neocenitel-
ná. V  případě jakýchkoli dotazů, připomí-
nek či potřeby podrobnějších informací se 
neváhejte obrátit na obecní úřad, který je 
vám plně k dispozici a rád poskytne veške-
ré potřebné objasnění.

Petr Janda, starosta obce

Zpráva z jednání Rady obce Velemín: Intenzivní   
období plné rozhodnutí (březen – červen 2025)
Rada obce Velemín prožila od posledního 
veřejného zasedání zastupitelstva v  břez-
nu letošního roku mimořádně produktivní 
a  dynamické období. Zasedala celkem 8x 
a projednala úctyhodných 99 bodů, což jas-
ně svědčí o její intenzivní práci a neúnavné 
snaze o  rozvoj a  prosperitu obce a  jejích 
obyvatel. Každé zasedání přineslo řadu dů-
ležitých diskusí a  rozhodnutí, která přímo 
ovlivňují každodenní život v našich komuni-
tách. Níže přinášíme podrobný souhrn klí-
čových rozhodnutí a projednávaných témat, 
která formovala činnost rady v  uplynulých 
měsících.

PODPORA MÍSTNÍCH AKCÍ 
A KOMUNITNÍCH AKTIVIT – 
POSILOVÁNÍ SOUDRŽNOSTI
Rada obce aktivně a s velkým zájmem pod-
poruje komunitní život v obci a  jejích míst-
ních částech, protože si uvědomuje význam 
společných setkávání a posilování soused-
ských vztahů. Schválila finanční zálohy na 
celou řadu oblíbených akcí, které přinášejí 
radost a spojují generace. Mezi podpořený-
mi událostmi byly například akce „Ukliďme 
Česko Dobkovičky“, jež přispívá k ochra-
ně životního prostředí a  zvyšuje povědomí 
o  čistotě v naší krajině, dále „Velikonoční 
tvoření“ v  Milešově, které podporuje kre-
ativitu a  tradice, a  oblíbené „Čarodějnice 
Velemín“, které jsou tradičním jarním setká-
ním pro celou rodinu. Rada rovněž přispěla 
na další akce pálení čarodějnic na Bílince, 
v  Milešově a  v  Dobkovičkách, které jsou 
důležitou součástí lokálního folklóru a  spo-
lečenského života. Dále podpořila Sportov-
ní sobotu v Březně, Den matek v Oparně 
a  Sousedský týden oslavující mateřství 
a  rodinné vazby, a  také náboženské a kul-
turní události jako Noc kostelů v Milešově 
a  Dobkovičkách. Významnou podporu zís-
kaly i  dětské akce jako Pohádková cesta 

na Bílince (poznámka red. termín přesunut 
na konec srpna) a Dětský den v Milešově, 
které zajišťují zábavu a radost pro nejmenší. 
Zvláštní důraz byl kladen nejenom na Po-
hádkový dětský den Velemín ale i mnoho 
dalších kulturních akcí, které cílí na zapojení 
co nejširšího okruhu obyvatel a posilují pocit 
sounáležitosti. Tyto finanční podpory mají za 
cíl nejen ulehčit organizaci, ale především 
motivovat občany k aktivní účasti na životě 
obce.

ROZVOJ A ÚDRŽBA OBECNÍHO 
MAJETKU A INFRASTRUKTURY – 
INVESTICE DO BUDOUCNOSTI
Velká část jednání se systematicky týkala 
správy, údržby a  rozvoje obecního majetku 
a infrastruktury, což je klíčové pro zlepšová-
ní kvality života v obci. Rada schválila:

•	 Pořízení leteckých snímků obce Vele-
mín a místních částí, které budou sloužit 
jako důležité podklady pro územní pláno-
vání, dokumentaci změn a monitoring kra-
jiny.

•	 Zpracování projektové dokumentace 
pro parkovací stání v  katastru Velemí-
na a Bílého Újezdu, což řeší dlouhodobý 
problém s nedostatkem parkovacích míst 
a přispívá k plynulejší dopravě v obci.

•	 Smlouvu se Správou a  údržbou silnic 
Ústeckého kraje o  údržbě vodorovného 
dopravního značení pro nový chodník 
v  Bílém Újezdu, což výrazně zvýší bez-
pečnost chodců a cyklistů.

•	 Výrobu 5 hákových kontejnerů na 
bioodpad a obnovu setů na sezení pro 
obecní akce, což posílí infrastrukturu pro 
efektivní nakládání s  odpady a  zároveň 
zlepší zázemí pro společenské události.

•	 Vyhotovení 3D modelu stávajícího sta-

vu záklopového stropu Velemín 1, což je 
nezbytné pro detailní analýzu a plánování 
budoucích rekonstrukcí s ohledem na sta-
tiku a bezpečnost budovy.

•	 Zpracování auditu bezpečnosti pro po-
třeby podání žádosti o dotaci ze SFDI na 
akci Chodník v místní části Bílý Újezd, 
což je důležitý krok k zajištění finančních 
prostředků pro tento klíčový projekt.

•	 Cenovou nabídku na oplocení víceúče-
lového sportoviště v Březně, které zajistí 
bezpečný a chráněný prostor pro sportov-
ní aktivity místních obyvatel.

•	 Rada se dále aktivně zabývala opravou 
chodníku v obci Březno a s uspokojením 
schválila vítěze výběrového řízení na akci 
„Velemín – Kletečná – vrtaná studna, 
úprava vody a napojení na vodohospo-
dářskou infrastrukturu“, což představuje 
strategickou investici do zajištění stabilní-
ho a kvalitního zdroje pitné vody pro obča-
ny.

OBLAST ŠKOLSTVÍ, KULTURY 
A VEŘEJNÝCH SLUŽEB – INVESTICE 
DO LIDSKÉHO KAPITÁLU
Rada obce se s plnou pozorností věnovala 
i podpoře vzdělávání, kulturních aktivit a za-
jištění kvalitních veřejných služeb, které jsou 
pilíři prosperující společnosti:

•	 Schválila uzavření MŠ Velemín a MŠ Mi-
lešov o prázdninách, s ohledem na niž-
ší poptávku v  letních měsících a  nutnost 
údržby zařízení a  dovolených personálu. 
Zároveň ponechala výši úplaty za před-
školní vzdělávání a školní družinu beze 
změny, což přináší stabilitu pro rodiče.

•	 Byl schválen nákup knih pro místní 
knihovnu ve Velemíně v  celkové výši  
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11 000 Kč, což podporuje čtenářskou gra-
motnost a zajišťuje přístup k novým infor-
macím a zábavě.

•	 Dále byl schválen strategický nákup 170 
kusů knih „Čarovné České středohoří“, 
které poslouží k propagaci regionu a obo-
hacení kulturní nabídky obce.

•	 Projednávalo se přijetí sponzorského 
daru pro ZŠ Velemín od Obce Chotiměř 
ve výši 32 000 Kč na sportovní vybave-
ní, což je významný příspěvek k podpoře 
pohybových aktivit dětí.

•	 Byly schváleny podmínky pronájmu lé-
kařské ordinace ve Velemíně (nájem, 
internet, vodné a stočné), aby se zajistila 
dostupnost zdravotní péče pro všechny 
občany a podpořil příchod nového lékaře 
do regionu.

FINANCE A ADMINISTRATIVNÍ 
ZÁLEŽITOSTI – EFEKTIVNÍ SPRÁVA 
OBCE
V oblasti financí a administrativy rada přijala 
řadu opatření zaměřených na transparent-
nost, efektivitu a modernizaci obecní správy:

•	 Schválila rozpočtové opatření č. 3/2025 
ve změnách závazných ukazatelů, které 
reaguje na aktuální finanční potřeby a za-
jišťuje flexibilitu v hospodaření obce.

•	 Schválila cenovou nabídku na poří-
zení spisové služby firmy ALIS spol. 
s r.o. v ceně 123 300 Kč, s ročním udr-
žovacím poplatkem 27 200 Kč. Tento 
krok povede k digitalizaci a zefektivnění 
archivace dokumentů a celkové admini-
strativy. Rada zároveň pověřila vedení 

obce jednáním o možném snížení ceny.

•	 Projednala aktualizaci postupu při vy-
máhání dlužného nájemného z  obec-
ních bytů, s  cílem zajistit spravedlivé 
a důsledné řešení pohledávek, při zacho-
vání sociální citlivosti.

•	 Schválila licenční smlouvu č. SAAS – 
01228/25 s  firmou ALIS spol. s  r.o. na 
programy a služby této firmy v ceně 98 640 
Kč bez DPH a ročního udržovacího poplat-
ku 27 200 Kč bez DPH.

•	 Dále schválila dodatek č. 1 k  servis-
ní smlouvě programového vybavení 
CODEXIS GREEN, s  cílem přejít na mo-
dernější verzi AI Monitor Obecní samo-
správa a  Spory – obecní samospráva, 
což povede k vylepšení interních procesů 
a rozhodování.

•	 S ohledem na modernizaci služeb zvažo-
vala cenovou nabídku na Asistenta AI od 
společnosti Galileo, což otevírá dveře 
k využití umělé inteligence pro zefektivně-
ní komunikace a služeb občanům.

DALŠÍ DŮLEŽITÉ BODY – 
KOMPLEXNÍ PŘÍSTUP K OBECNÍM 
ZÁLEŽITOSTEM
Mimo výše zmíněné oblasti se rada zabý-
vala i  dalšími důležitými tématy, které mají 
dopad na život v obci:

•	 Rada projednala obnovení jednání s Mi-
nisterstvem dopravy ČR, ŘSD ČR a Báň-
ským úřadem ČR ve věci protihlukových 
opatření dálnice, dořešení náhradní vý-
sadby a  problematiky MUK Dobkovičky 
v souvislosti s žádostí o prodloužení těžby 

v  Kamenolomu Dobkovičky. Tato jednání 
jsou klíčová pro ochranu zdraví a  kvality 
života obyvatel žijících v  blízkosti dálni-
ce. Tímto jednáním rada pověřila starostu 
obce pana Jandu a Ing. Skalického.

•	 Vzhledem k personálním změnám na obci 
Velemín byla do konce tohoto volebního 
období dočasně pozastavena činnost 
KAPOV

•	 Rada s ohledem na zajištění klidu a pořád-
ku v obci upozornila pořadatele akcí na 
Rybářské baště v  Milešově na důsled-
né dodržování nočního klidu dle zákona 
o veřejném zdraví.

•	 Bylo schváleno uzavření smlouvy s  Ús-
teckým krajem o  spolupráci při rozvoji 
digitální technické mapy Ústeckého kra-
je, což je strategický krok k efektivnějšímu 
plánování a správě obecní infrastruktury.

•	 Rada také schválila pronájmy obecních 
pozemků a nebytových prostor několika 
žadatelům za obvyklé ceny, což přispívá 
k efektivnímu využívání obecního majetku 
a generování příjmů.

•	 Schválila letní kino Velemín na 9. srpna 
2025 v ceně 14 000 Kč, což obohatí kultur-
ní nabídku pro obyvatele.

Rada obce Velemín se tak i nadále intenziv-
ně a  s  plným nasazením věnuje řešení ak-
tuálních otázek a komplexnímu rozvoji obce. 
Množství projednaných a schválených bodů 
v uplynulých měsících jasně demonstruje její 
odhodlání pracovat pro blaho všech obča-
nů a neustále zlepšovat podmínky pro život 
v našich obcích.� Petr Janda, starosta obce

Milešovské velikonoční tvoření
V neděli 6.4. se Místní knihovna v Milešově 
proměnila v  tvořivou dílničku. Sešli se zde 
rodiče i  prarodiče s  dětmi, aby společně 
strávili odpoledne a velikonočně tvořili. Učili 
se plést pomlázku, vyráběli z  proutí deko-
rační předměty, malovali vitrážová vajíčka 
a  kraslice. Atmosféru doplnil mini raut, na 

který maminky upekly velikonoční nádivku, 
jidáše nebo jarní dortíky.

Děkujeme všem, kteří přišli a podpořili setká-
ní místních dětí a rodičů, Ivče, Evě a Radce 
za organizaci, skvělé nápady a přípravu. 

Krásné jarní dny.� Vlasta Karfíková
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VELIKONOČNÍ BOJOVKA VE VELEMÍNĚ

V  neděli 20. dubna 2025 se v  areálu ZŠ 
Velemín uskutečnilo již tradiční předveli-
konoční setkání. I  letos se těšilo velkému 
zájmu dětí i dospělých a nabídlo pestrý pro-
gram plný jarní atmosféry, her a tvoření.

V  tomto roce byla pro děti připravena 

Nechyběla ani tvořivá dílna, kde si děti moh-
ly vyrobit velikonoční ozdobu a odnést si ji 
domů na památku.

Pletení pomlázek, které se osvědčilo již 
v loňském roce, jsme s radostí zařadili i le-
tos. Pod vedením pana Evžena Rainera si 
mohli malí i  velcí uplést vlastní pomlázku 
z proutků a mašlí. Velice mu děkujeme za 
ochotu, trpělivost a předání tradičního ře-
mesla.

Velké poděkování patří také celému kolek-
tivu ZŠ Velemín za krásnou výzdobu, která 
skvěle doplnila velikonoční atmosféru. Dále 
děkujeme paní Lucce Sládečkové a  paní 
Lence Buřičové za jejich ochotnou pomoc 
během akce.

Fotografie z celé události pořídil pan Martin 
Pajtl a  najdete je na webových stránkách 
obce.

Děkuji i Vám, kteří jste dorazili, a společ-
ně jsme si užili příjemné odpoledne.

Těším se na Vás při dalších společných ak-
cích!� Denisa Sladkovská

Velikonoční bojovka – tematická stezka po 
školním areálu, kde děti odpovídaly na otáz-
ky zaměřené na Velikonoce a jaro. Po úspěš-
ném projití stezky na ně čekal pytlík s králíč-
kem plný sladkostí, který vykouzlil úsměv 
na tváři nejednoho malého účastníka.

Další etapa čištění hřbitova u kostela sv. Antonína 
Paduánského v Milešově je úspěšně za námi! 
Děkujeme panu Ulmanovi, paní Doubnerové a panu J. Brabencovi, 
kteří nám umožnili při čištění využít okolní pozemky. Poděkování 
patří také obci Velemín. 

Největší dík si však zaslouží všichni, kdo věnovali svůj čas a energii, 
aby společnými silami opět zkrášlili naši obec Milešov. Máme vel-
kou radost, že se do práce zapojili nejen místní obyvatelé, ale i lidé 
různých věkových skupin. Byl to opravdu krásný den, plný radosti 
z dobře odvedené práce.

I přes náročnost úkolu, který před námi stál, čas ubíhal rychle. Krát-
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ké pauzy zpestřoval humor a společně jsme 
se těšili z  viditelných výsledků. Velké díky 
patří také Vám všem, kteří pro nás připravila 
bohaté občerstvení. 

Nyní, při návratu domů, se můžete těšit pohle-
dem na ničím nerušený kostel sv. Antonína Pa-

duánského v Milešově a jeho vyčištěný hřbitov, 
kterému ještě dlužíme nemálo pozornosti. 

A proto se i nadále budeme snažit, aby toto 
místo neupadlo v zapomnění a aby se už ni-
kdy nestalo zanedbaným, jako tomu bylo po 
mnoho minulých let.

Na závěr pro vás máme jedno malé překva-
pení, které se váže právě k  tomuto místu. 
Sledujte náš Facebook Žijeme pod Milešov-
kou a brzy se dozvíte více! 

Za občanskou iniciativu 
Žijeme pod Milešovkou 

Brůna František, zastupitel obce

Malé ruce, velké srdce: Májku letos postavily děti
Letos to dlouho vypadalo, že se tradiční stavění májky v Obci Velemín neuskuteč-
ní. Dospělí měli plné ruce práce a povinností, na přípravy nezbýval čas a hrozilo, 
že tradice může zaniknout. Děti tak vzaly vše do vlastních rukou, s nadšením vy-
braly strom, připravily výzdobu a za pomoci dvou dospělých májku na fotbalovém 
hřišti vztyčily. A  i když letos není májka tak vysoká a honosná jako v minulých 
letech, je o to cennější, protože ji vlastními silami postavily naši nejmenší.

Tento příběh ukázal, že tradice není závislá na věku ani na čase, ale na vůli a srd-
ci. Děti daly všem dospělým krásnou lekci o sounáležitosti a odvaze převzít od-
povědnost a vzít vše do svých malých rukou. A tak si i my připomeňme: Neptejme 
se, co pro nás udělá naše obec, ale co my můžeme udělat pro ni.

Děkujeme - manželé Hýnovi
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Pálení čarodějnic na Bílince 2025
Letošní pálení čarodějnic se neslo v duchu radosti, setkávání a přá-
telské atmosféry. Na prostranství před místním klubem se v hojném 
počtu sešli obyvatelé Bílinky, včetně nově přistěhovaných rodin 
s malými dětmi, a nechyběli ani přátelé z nedalekého Milešova.

Noví obyvatelé Bílinky byli nadšeni přívětivou atmosférou a rychle 
zapadli do komunity. Jejich děti se okamžitě zapojily do dění a navá-
zaly nová přátelství. Nechybělo oblíbené opékání buřtů, soutěže pro 
děti i dospělé,zábavný čarodějnický kvíz, který s úsměvem a nadhle-
dem vedla Verča L.

Akce se vydařila nejen díky skvělému počasí, ale i díky aktivnímu 
zapojení místních dobrovolníků, kteří se postarali o organizaci, ob-
čerstvení a bezpečnost.

Pálení čarodějnic na Bilince tak opět potvrdilo, že tradice mohou být 
krásnou příležitostí k utužení sousedských vztahů a otevření dveří 
novým přátelstvím.

Po 23. hodině však na místo dorazila Policie České republiky na 
základě anonymního udání. Policisté situaci prověřili, promluvili si 
s organizátory a nezjistili žádné narušení pořádku. Celá událost pro-
běhla klidně a bez incidentu. I přes tento pozdní zásah zůstala nála-
da mezi účastníky pozitivní a večer se nesl dál v přátelském duchu. 
Chtěli bychom tímto poděkovat všem zúčastněným a za spolufinan-
cování obci Velemín. A rovnou Vás i pozvat na „Pohádkovou cestu“ 
která proběhne 30.8.2025.� Klub Bílinka 
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Noc kostelů ve Velemíně 

V pátek 23. května 2025 proběhla v barokním kostele sv. Martina ve 
Velemíně tradiční akce Noc kostelů. Do letošního ročníku se zapo-
jilo 1868 kostelů a modliteben z celé České republiky. Tato celore-
publiková akce nabízí veřejnosti jedinečnou možnost nahlédnout do 
sakrálních prostor a zároveň zažít pestrý program plný duchovních, 
kulturních i společenských aktivit.

Kostel sv. Martina ve Velemíně byl pro veřejnost otevřen od 18:55 
hodin. Po slavnostním zvonění zazněla před kostelem fanfára v po-
dání Podřipského kvintetu, který se poté přesunul do vnitřních pro-
stor kostela, kde následně odehrál koncert. Program pokračoval 
pěveckým vystoupením školního sboru ZŠ Velemín (Velemínské 
vločky) a vystoupením kroužku 1. tříd Veselé pískání – obě vystou-
pení proběhla pod vedením paní učitelky Mgr. Petry Hájkové. Závěr 
programu obstarali žáci ZUŠ Lovosice pod vedením paní ředitelky 

Mgr., Bc. Petry Dolejší, která děti doprovázela na klavír. Na housle 
děti doprovodila paní učitelka Bc. Barbara Pospíšilová. Poděková-
ní patří také panu Jiřímu Holečkovi, který vyučuje hru na dechové 
nástroje.

Po celou dobu otevření kostela měli návštěvníci možnost zanechat 
svá přání a vzkazy na Stromu přání a naděje, který, stejně jako ma-
lované kamínky, připravily děti ze ZŠ Velemín. Stejně jako v minu-
lém roce i letos připravily paní kuchařky ze školní jídelny ZŠ Velemín 
chutné štrúdly pro malé občerstvení, které bylo po celý večer k dis-
pozici. Nechybělo ani speciální razítko kostela se sv. Martinem.

Chtěla bych tímto poděkovat všem zúčastněným za vydařenou 
akci. Velké díky patří především vystupujícím, dobrovolníkům a také 
všem, kteří do kostela zavítali.

Denisa Sladkovská, za obec Velemín

Veselé pískání

Velemínské vločky

Podřipský kvintet

ZUŠ Lovosice

Kostel sv. Martina 1. Strom přání a naděje Strom přání a naděje
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Noc kostelů v Milešově proběhla pod širým nebem 
Přestože je kostel sv. Antonína Paduánského v současnosti uzavřen 
kvůli probíhající opravě vnitřních prostor, tradiční akce Noc kostelů 
proběhla v pátek 23.5. před branami kostela. Využili jsme otevřené 
vyvýšené prostranství, které nabídlo návštěvníkům okouzlující vý-
hledy nejen na České středohoří, 
ale i  nově upravený přilehlý hřbi-
tov.  Čerstvý vítr ani chladnější 
počasí neodradily návštěvníky od 
účasti (napočítáno 120 fazolek), 
přišli si prohlédnout průběh oprav 
a užít doprovodný program. 

V  letošním roce připravili žáci ZŠ 
Velemín výstavku k  50. výročí 
vzniku oblíbeného filmu Páni kluci, 
který se mj. natáčel v okolí kostela 
a přilehlém hřbitově. Jejich nápa-
dité ztvárnění potěšilo návštěvníky 
všech generací. Připomněli jsme 
se i 100 let od vzniku české ško-
ly v  Milešově. Okamžiky historie 
školy v  naší obci zpracoval p. V. 
Hajný.

Ústřední téma Noci kostelů „Na-
děje“ výtvarně zpracovali žáci ze ZUŠ Lovosice. Strom „Naděje“ 
s upomínkovými kamínky připravili žáci ZŠ Velemín. Ani v letošním 
roce jsme nebyli ochuzeni o hudební program, o který se postaralo 
uskupení Beze všeho z Hradiště u Bžan. Jejich vystoupení v chlad-
ném počasí přítomné zahřálo a zaslouženě sklidilo pozitivní ohlasy.

K přátelské atmosféře večera přispěl i teplý čaj, drobné občerstvení 
a ochutnávka moravských vín. Děkujeme za tuto milou pozornost, 
která pomohla dotvořit pohodové a sousedské prostředí celé akce.  
Celý večer se nesl v duchu setkávání, sdílení a naděje a ukázal, 
že i přes omezené podmínky se dá vytvořit příjemný zážitek. Všem 
organizátorům, pomocníkům, účinkujícím i návštěvníkům patří velké 
poděkování za vytvoření příjemné atmosféry. Akci finančně podpoři-
la Obec Velemín, děkujeme. 

Na závěr: Chtěla bych touto cestou poděkovat za dlouholetou 
spolupráci vyučujícím obou škol, které se na akci podílely, jme-
novitě M. Horové (ZUŠ Lovosice), V. Koubové, I. Janečkové, L. 
Malíkové, A. Rousové (ZŠ Velemín). Už několik let jsou velkou 
oporou této akce, umí namotivovat děti a odvedou s nimi skvělou 
práci. Místo, v němž žijeme, tvoří lidé, tedy i naše děti, které tvoří 
s námi.� Vlasta Karfíková

Fotbalový klub TJ Sokol Milešov – Zprávy z klubu
Vážení spoluobčané, rád bych se s  vámi podělil o  aktuální dění 
a plány fotbalového klubu TJ Sokol Milešov a poděkoval všem, kteří 
nás podporují.

Velmi si vážíme toho, že můžeme provozovat parkoviště pod Mile-
šovkou na našem pozemku, a to díky vstřícnosti obce a ve spoluprá-
ci s panem Danielem Pitkem. Díky tomuto partnerství se nám poda-
řilo získat finanční prostředky, které jsme investovali zpět do zázemí 
klubu. Proběhla řada vylepšení, z nichž mají radost nejen členové 
klubu, ale i široká veřejnost. Nyní pracujeme na vybudování zavla-
žovacího systému na našem hřišti a plánujeme další rozvoj klubu, 
aby byl stále lepším místem pro sport, setkávání a komunitní život.

Srdečně vás zveme, abyste nás přišli podpořit nejen na fotbalová 
utkání, ale třeba i při výšlapu na Milešovku. V klubovém areálu na 
vás čeká také skvělé občerstvení, o které se s péčí stará pan Mi-
roslav Otta – i jemu patří náš velký dík. S panem Ottou jsme navíc 
navázali spolupráci v  oblasti sportovních aktivit pro děti. Každou 
středu nyní zkušebně provozujeme dětskou sportovní školičku, kde 
si nejmenší mohou zasportovat a užít si zábavu. (viz foto)
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Mezi další zdařilé akce patřilo pálení čarodějnic či dětský den, který 
se konal ve spolupráci s obcí Velemín a těšil se velkému zájmu (viz 
foto). Děkujeme všem, kdo se na organizaci těchto událostí podíleli. 
Je smutné, že ač se mnozí z nás klubu věnují od dětství a aktivně se 
podílejí na sportovních i společenských akcích, existují i  tací, kteří 
nám házejí klacky pod nohy. Místní, svým jednáním opakovaně ško-

dí našemu snažení a snaží se klub oslabit. Je to smutné a zbyteč-
ně konfliktní chování, které nikomu neprospívá. O to víc si vážíme 
každého z vás, kdo nám fandí a podporuje nás. Děkujeme vám ze 
srdce. Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme krásné léto plné sportu 
a pohody.

S úctou, Ladislav Chmelař, místopředseda TJ Sokol Milešov

Putování Velemínskem 
Již potřetí jsme se vydali na komentovanou procházku s Antonínem 
Kadlecem, který nás v neděli 25. května provedl trasou z Velemína 
do Borče. V letošním roce akce probíhala v rámci Sousedského týd-
ne 2025 a zúčastnili se jí nejen místní obyvatelé, ale i návštěvníci ze 
vzdáleného okolí.

Naše putování doprovázené vyprávěním o historii, krajině a drob-
ných památkách v  krajině začalo v  bývalém zájezdním hostinci 
„Šaškárně“. Zde jsme navštívili dochovaný objekt, zhlédli jsme pře-
devším vzácné barokní malby, starou pec a ocenili nově vytvořený 
krov nad jednou částí budovy. Právě tato kombinace historického 
dědictví a současné péče o objekt podtrhla význam místa.

Odtud jsme pokračovali pěšky směrem na Struženku po staré cestě, 
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která nám nabídla nejen krásné výhledy, ale také možnost prozkou-
mat drobné památky v krajině. Trasa byla zvolena tak, aby ukázala 
význam historických cest a jejich proměnu v průběhu let. Díky tomu 
jsme mohli lépe porozumět vývoji kulturní krajiny.

Po úpatí vrcholu Boreč jsme se dostali až do stejnojmenné obce, 
kde nás čekala další zajímavá zastávka – místní zámek. Díky vstříc-
nosti současného majitele jsme mohli nahlédnout do jeho prostor 
a  seznámit se s  probíhající rekonstrukcí. Dozvěděli jsme se také 
více o historickém významu objektu. I  když šlo už o  třetí výpravu 
v tomto regionu, opět jsme se dozvěděli mnoho nového. 

Děkujeme panu majiteli zámku v Borči, panu Veverkovi, za jeho zpří-
stupnění a Antonínu Kadlecovi za inspirativní procházku. Těšíme se 
na další objevování Velemínska.� Vlasta Karfíková

Ohlédnutí za školním rokem 2024/2025
Prázdniny jsou pro většinu dětí nejkrásnějším a  nejoblíbenějším 
obdobím roku. Dva měsíce bez učení a domácích úkolů, dny plné 
sluníčka, výletů, dovolených a dětských táborů, dny bez otravného 
ranního vstávání. Letošní školní rok utekl jako voda a  my už jen 
vzpomínáme, co zajímavého se během něj událo.

Přestože je ve škole na prvním místě výuka, probíhá i spousta akcí, 
které nám oživí a zpříjemní školní dny, navíc se při nich dětí dozvědí 
a naučí spoustu nového. Jedna taková se odehrála těsně před kon-

cem školního roku, kdy nás 
navštívili příslušníci Policie 
ČR a Hasičského záchranné-
ho sboru. Policisté žákům 1. 
stupně velmi poutavým a  zá-
bavným způsobem připomněli 
zásady bezpečného chování 
v  silničním provozu, pan To-
máš Kučera z  HZS předvedl 
základy první pomoci, kterou 
si poté děti samy vyzkoušely. 
Bonusem byla možnost sed-
nout si na policejní motorku, 
prolézt policejní auto a  vy-
zkoušet si megafon.

Některé akce jsou přímo sou-
částí výuky. Čtvrťáci každo-
ročně navštěvují Dětské do-
pravní hřiště v  Litoměřicích, 
kde trénují pravidla silničního 
provozu i  jízdu na kole tak, 

aby získali průkaz cyklisty a  hlavně se stali poučenými a  ohledu-
plnými účastníky silničního provozu. Čtvrťáci společně se třeťáky 
potom absolvují výuku plavání v  lovosickém bazénu pod vedením 
zkušených učitelů plavání.

Letos jsme poprvé zorganizovali Den otevřených dveří pro všechny 
zájemce a hlavně pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče. Děti si vy-
zkoušely zábavné a vzdělávací aktivity, od překážkové dráhy přes 
interaktivní hry, číselnou hernu až po programování v  počítačové 
učebně. V  kuchyňce čekalo malé občerstvení od členů kroužku 
vaření. Všichni mohli nahlédnout do naší pracovny, školní jídelny 
i nové družiny. 

Každoročně k nám přijíždějí herci ze dvou divadel, kteří vždy ode-
hrají poutavé a vtipné představení. Divadélko z Hradce Králové letos 
přijelo s představením Pohádky z našeho statku pro menší děti, těm 
starším přiblížilo osobnosti, jako byli Voskovec, Werich a také feno-
mén divadla Jára Cimrman. Herci z Agentury Pernštejni nám před-
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vedli, jak válčili husité, ti nejmenší si užili pohádku z období rytířů, 
princů a princezen. Někteří žáci vyjeli do LOVO divadla, kde shlédli 
loutkové představení a dokonce si pohádku i sami zahráli.

Ozdravné pobyty se staly pravidelnou součástí školního roku. Letos 
postupně na ozdravný pobyt odjely všechny třídy. Nejprve žáci dru-
hého stupně do Jizerskýh hor, poté prvňáčci do Sloupu v Čechách 
a nakonec žáci 2. až 5. třídy do Bedřichova v Krkonoších. Každý, 
kdo absolvoval školu v přírodě či lyžařský kurz, dobře ví, kolik zába-
vy a legrace si děti užijí a kolik úžasných vzpomínek zůstane v pa-
měti. 

Příběhy našich sousedů jsou projekt, kterého se naši žáci zúčastňují 
již několik let. Letos Nikola Beníšková, Aneta Skalická a Zoe Med 
odprezentovaly skvěle připravený komiks na motivy života pamět-
nice Miluše Wajshajtlové v Kulturním domě Říp v Roudnici nad La-
bem. Ani mezi středoškoláky se jejich skvělý výkon neztratil.

Naši žáci se pravidelně zúčastňují různých soutěží a olympiád. Mezi 
nejoblíbenější patří sportovní soutěže, ať už v kolektivních sportech, 
nebo závody jednotlivců. Letošních atletických závodů se zúčast-
nili žáci ve všech kategoriích, od prvňáčků až po deváťáky. Všichni 
podali skvělé výkony, někteří postoupili do okresního kola. Turnaje 
ve florbalu, fotbalový turnaj, to vše jsou akce, na kterých nesmíme 
chybět. I když ne vždy vyhrajeme, můžeme hrdě říci, že naše děti 
nechávají na hřišti úplně všechno a  je radost se dívat, jak dokáží 
společně bojovat jako lvi. Orientační běh, který pro nás každý rok 
organizuje pan Miroslav Duda, se setkává s velkým zájmem dětí. 
Nejoblíbenější částí je určitě bludiště, které zamotá hlavu mnohým 
závodníkům. Naštěstí nám nikdo nezabloudil a  všichni v  pořádku 
dorazili do cíle.

Je skvělé, že na přípravě některých akcí se podíleli i starší spolužáci, 
kteří pomohli s organizací akce pro své mladší kamarády. Například 

Halloweenská stezka a čarodějnická stezka se setkaly s obrovským 
nadšením, přičemž stanoviště si vzali na starost páťáci a provázeli 
soutěžící připravenými úkoly. Nutno říci, že se s tímto úkolem poprali 
skvěle a bylo vidět, že svoji novou roli přijali s velkou radostí. 

Další akce a také spoustu fotografií najdete na našem facebooko-
vém profilu Naše velemínská škola. Bylo jich opravdu hodně - vě-
decké pokusy pro 1. stupeň, Vánoční jarmark, benefiční představení 
ZŠ Všehrdova Lovosice, sbírka Valentýnské srdce pro útulek, spolu-
práce s fondem Sidus a mnoho, mnoho dalších.

Na závěr jedna úžasná zpráva. Všichni naši deváťáci byli při-
jati na vysněné střední školy v 1. kole přijímacího řízení a  také 
všichni čtyři páťáci, kteří podali přihlášku, byli přijati na víceleté 
gymnázium. Všem moc gratulujeme a  přejeme hodně úspěchů 
v dalším studiu.� Mgr. Radka Kaiprová

Sportovní sobotní odpoledne plné zábavy a pohybu ve Březně
V sobotu 24. května jsme si užili krásné sportovní odpoledne plné her, soutěží a dobré nálady. Akce se zúčastnili malí i velcí a společně jsme 
si zasportovali, zasoutěžili a strávili příjemný čas s přáteli i rodinou. Počasí nám přálo a atmosféra byla výborná. Děkujeme obci za finanční 
příspěvek, díky kterému jsme mohli akci zorganizovat a zajistit občerstvení i odměny pro účastníky. Podpora obce je pro nás velmi důležitá 
a vážíme si jí. Děkujeme všem za účast a těšíme se na další společné sportovní i společenské akce! Všem přejeme krásné léto, spoustu 
sluníčka, přátel a pevné zdraví...� Březno (nejen) pro děti 
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Na Hrušovce
V dubnu se obyvatelé sešli u příležitosti pálení čarodějnic a v květnu 
při čištění nádrže na návsi. Všichni se podíleli na přípravách přá-
telského setkání sousedů, a  především zážitků pro všechny děti. 
Atmosféra byla jako vždy velmi příjemná.

Na čištění nádrže se také podíleli hasiči z Chotiměře, kterým tímto 
moc děkujeme.� Martina Horáčková a Lenka Decina

Svatý Antonín Paduánský patří bezpochyby 
mezi nejznámější světce a františkány
V pátek 13. 6. 2025 jsme v Milešově uctili jeho památku. Kdo nebyl na komorní oslavě, přišel 
o krásný kulturní, ale i osobní duchovní zážitek. Dorazilo čtyřicet báječných lidí, kteří si byli 
blízcí. Bylo co jíst i pít, hrála kouzelná hudba. Stačilo jen zavřít oči a prostě být. Nádherný zá-
pad slunce a příroda kolem kostela sv. Antonína Paduánského v Milešově umocnily zážitek 
z oslav svátku sv. Antonína, toho našeho Paduánského. Děkujeme všem, kdo se postarali 
o občerstvení. Naše komunita se rozrůstá a Milešov žije.

Vladislav Karfík, občanská iniciativa Žijeme pod Milešovkou



14

(Pokračování na následující straně)

Sousedé pro sousedy: Nové unikátní 
hry oživí akce na celém Velemínsku
Vážení spoluobčané, s velkou radostí a hr-
dostí bych vám rád představil nádherný 
příklad toho, co dokáže aktivní a  obětavá 
komunita. V  dnešní době, kdy je nejcen-
nější komoditou čas, se občanská iniciativa 
Žijeme pod Milešovkou rozhodla věnovat 
právě ten svůj, a to ve prospěch nás všech. 
V  duchu krásného hesla „Od sousedů pro 
sousedy“ vytvořili její členové originální her-
ní prvky, které budou přinášet radost dětem 
i dospělým.

Díky jejich nápaditosti a šikovnosti vznikly tři 
unikátní velkoformátové hry. Základem pro 
dvě z  nich se staly staré cívky od kabelů, 
které se proměnily v nevídané hrací desky.

•	 Malá žlutá cívka skrývá hry „Bobíku, ne-
zlob se“ a populární „Slovní kopanou“.

•	 Velká zelená cívka nabízí hned tři hry: 
klasické „Člověče, nezlob se“, opět „Slovní 
kopanou“ a především originální hru „Zdo-
lej vrchy Českého středohoří“ s fotogra-
fiemi okolních kopců.

•	 Jako nostalgický bonus byla v nadživotní 
velikosti vyrobena i legendární digitální hra 
z 80. let „Jen počkej!“.

Do projektu se navíc krásně zapojili i ti nej-
menší. Během Sousedské tržnice děti ve 
výtvarných dílnách s nadšením pomalovaly 
dřevěné figurky, které tak hrám dodaly finál-
ní podobu.

Tento skvělý nápad by se samozřejmě neo-
bešel bez podpory. Děkujeme proto Nadaci 
Via a  společnosti Kaufland za finanční pří-
spěvek a  rovněž děkuji jménem nás všech 
obci Velemín za podporu této komunitní ak-
tivity.

Největší uznání si však zaslouží samotní 
tvůrci, kteří výrobě her věnovali neuvěři-
telných 11 dnů intenzivní práce. Obrovské 

poděkování patří jmenovitě panu Jiřímu 
Kněžkovi, Františku Brůnovi, paní Rad-
ce Kněžkové a panu Vladimíru Karfíkovi. 
Zvláštní dík patří také paní Brůnové, která 
pro celou výrobu poskytla nepostradatelné 
zázemí na své zahradě a v garáži. Děkuje-
me také občanům, kteří pomáhali s nalože-
ním her a přepravou. Jejich společné nasa-
zení je skvělým příkladem pro nás všechny.

Hry budou k dispozici pro komunitní akce ve 

všech 13 obcích Velemínska, pro žáky Zá-
kladní školy Velemín a pro děti z mateřských 
škol ve Velemíně a Milešově.

Chcete si hry zapůjčit na vaši akci?
Pro rezervaci termínu volejte na telefonní 
číslo: 603 555 453.
•	 Doprava: Vzhledem k  rozměrům herních 

prvků jsme ochotni vám v případě zájmu 
a po předchozí dohodě pomoci se zajiště-
ním jejich převozu.

•	 Zodpovědnost: Prosíme, berte na vědo-
mí, že osoba, která si hry zapůjčí, přebírá 
plnou zodpovědnost za bezpečné použí-
vání her a za dohled nad dětmi. Zároveň 
ručí za to, že se herní prvky neponičí, aby 
mohly dlouho a dobře sloužit všem.

Věřím, že tyto hry přinesou spoustu zábavy 
a stanou se oblíbenou součástí našich spo-
lečných setkání.
Za občanskou iniciativu
Brůna František 
(zastupitel obce)

Sousedský týden 2025 je pro všechny už jen 
krásnou vzpomínkou
Dlouhý rok plánů a příprav se vyplatil – akce od sousedů pro sou-
sedy se vydařila a účastníkům se líbila. Po celý týden od 24. 5. do 
31. 5. jsme se mohli zúčastnit různorodých aktivit. Divadelním veče-
rem nás provedlo TO divadlo Třebenice. Veronika Lánská pro nás 
připravila úžasný kvíz, který nás nejen pobavil, ale i obohatil o nové 
znalosti.

Další den jsme se vydali na komentovanou procházku - Znovuob-
jevování krajiny Velemínska s Mgr. Antonínem Kadlecem, Ph.D.. 
Navštívili jsme Šaškárnu ve Velemíně a zámek v Borči. Cestou 
jsme se zastavovali u drobných památek v krajině. Počasí nám 
přálo a pěší účastníci ušli krásných 14 km. V pátek 30. 5. se ko-
naly nahlášené Sousedské večeře jako oslava Evropského dne 
sousedů. V Milešově proběhl Piknik pod bukem v zámeckém par-
ku. V Bílince se sousedé z širokého okolí sešli na Bílinský guláš 
a  na Kletečné, kde se sousedé scházejí pravidelně, nechyběla 
příjemná atmosféra. Osobně jsme všechny sousedy navštívili 
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a  navázali nová sousedská přátelství pro další společné aktivity.

V sobotu 31. 5. proběhla závěrečná část akce – Sousedská tržnice 
v zámeckém parku v Milešově. Vše se konalo u příležitosti Evrop-
ského dne sousedů, který se každoročně slaví 30. května po celé 
Evropě. Velemínsko se do této tradice zapojilo s nadšením a elá-
nem. Doufáme, že i v dalších letech bude její součástí. Organizátoři 
zahájili závěrečný den již v 7:00 ráno v Pekařství Kraupner v Roud-
nici nad Labem. Jejich bulky na náš Milešovský burger jsou prostě 
famózní. Ráno bylo zalité sluncem, i když podle předpovědi mělo pr-
šet až večer – nakonec nás déšť zastihl čtyřikrát. Díky dostatku sta-
nů jsme si vše užili bez újmy a sousedská oslava proběhla ve skvělé 
atmosféře. Letos jsme dokonce pokořili jeden rekord. Ugrilovali jsme 
neuvěřitelných 200 kusů Milešovských burgerů! Náš unikátní recept 
si všichni pochvalovali. Mnozí dokonce tvrdili, že lepší burger nikdy 
nejedli. Pro srovnání: loni jsme na Sousedském pikniku připravili 
o 140 burgerů méně. Všem, kteří se na jejich přípravě v zámeckém 
parku podíleli, patří velké poděkování. Mákli jste si!

Součástí Sousedského týdne 2025 byla také charitativní sbírka na 
pomoc Centru pro náhradní rodinnou péči, o.p.s., která probíhala 
po celý květen. Zapojilo se 13 vesnic Velemínska. Vesnice, kte-
rá vzhledem k  počtu obyvatel vybrala nejvíce, získala Sousedský 
strom – lípu, kterou si sousedé slavnostně společně zasadí. Vybralo 
se krásných 10 622 Kč, z toho Milešov přispěl nejvíce – 7 322 Kč. 
Děkujeme všem, kteří přispěli. Podpořili jste doučování dětí v pěs-
tounských rodinách.

Sobotní tržnici zahájilo vystoupení dětí z MŠ Velemín a Milešov. Ka-
ždý účinkující si odnesl malý dáreček jako poděkování za svou pří-
pravu. Děkujeme také paním učitelkám za jejich práci. Dvě pohádky 
Divadla Na klice rozesmály nejen děti, ale i dospělé. Kulturní zážitek 
nám nezkazil ani májový déšť.

Velmi povedené byly také výtvarné a projektové práce žáků 1. a 2. 
stupně ZŠ Velemín, které zdobily kreativní stan s dětskými dílnička-
mi. Děti si zde mohly nechat zdarma namalovat obličej, malovaly na 
kameny a tvořily z rychleschnoucí hmoty.

Milešovská vařečka – 2. ročník na téma Slaný mls prověřila kulinář-
ské dovednosti soutěžících. Letos vévodily škvarky:
1. 	místo: topinky se škvarkovou pomazánkou – výherkyně  získala 

kontaktní gril a odnesla si i putovní cenu Milešovskou vařečku,
2. 	místo: škvarkové placky – odměnou byl toustovač
3. 	místo: slaný dort Zahrádka – výherce si odnesli varnou konvici.

Zdolej pět vrcholů byl 1. ročník turistické soutěže. Všechny podmínky 
splnila bohužel jen jedna účastnice, která dosáhla pěti vrcholů a cel-
kem měla na kontě 23 výstupů. Blahopřejeme, úctyhodný výkon.|

Občanská iniciativa Žijeme pod Milešovkou vyrobila tři  hrací prv-
ky, které budou využívány při dalších komunitních akcích všech 13 
obcí Velemínska, žáky ZŠ Velemín a dětmi z MŠ Velemín a Milešov. 
Protože šlo o  tržnici, nechyběly ani prodejní stánky s  rukodělnými 
výrobky: mýdla, keramika, výrobky z pryskyřice, sladké dobroty od 
zručné pekařky, domácí marmelády a pesta, „ponožky od babičky“, 
náramky a výtvarné práce naší sousedky Petry, výrobky z pedigu 
– košíky, podnosy a další. Příchozí si mohli odnést památku z foto-
koutku Dominika Vlacha z Března.

Bez finanční podpory Kauflandu, Nadace Via a  obce Velemín by 
Sousedský týden 2025 nemohl proběhnout. Děkujeme také zahrad-
nictví Gabriel, které věnovalo Sousedský strom – lípu.

Poděkování patří také dalším sponzorům, a to jmenovitě:
•	 rodinám Brunovým, Karfíkovým, Kněžkovým a Peškovým z Mile-

šova,
•	 Vojtovi Mayerovi a Filipu Zikmundovi z Milešova,
•	 paní Evě Duškové z Páleče u Milešova, která vyrobila keramickou 

desku k označení Sousedského stromu,
•	 paní Táně Pejchalové z Kletečné, která věnovala dvě ceny ze své 

tvorby pro vítěze Milešovské vařečky.

Velké díky patří všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s přípravami 
i  s  úklidem po akci v  parku. Poděkování si zaslouží také ti, kteří 
pomáhali s jednotlivými aktivitami v tematických stanech. Těšíme se 
na vás na sousedských slavnostech v roce 2026!

www.sousedskytyden2025.cz
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Místní knihovny
V  příjemném prostředí místních knihoven si můžete půjčit beletrii, naučnou literaturu 
a časopisy pro dospělé a děti. K dispozici jsou tituly z místních knihoven a z knihovny K. 
H. Máchy z Litoměřic.

Místní knihovna Velemín	 Místní knihovna Milešov
Velemín 93	 Milešov 16
Výpůjční doba: sobota 8:00 – 10:00 hod.	 Výpůjční doba: na základě domluvy
Knihovnice: Mgr. Sylvie Holubová	 Knihovnice: Monika Koubová
Webový odkaz: https://velemin.knihovna.info/	 Webový odkaz: https://milesov.knihovna.info/

Celé Česko čte dětem
Velemínská knihovna se v červnu 2025 připojila za podpory Obce 
Velemín ke kampani Celé Česko čte dětem (https://celeceskoctede-
tem.cz). Celostátní svátek dětí a literatury probíhá vždy první týden 
v červnu a jsou zapojené školy, školky, knihovny, mateřská centra, 
literární kavárny a další instituce po celé České republice. 

A proč vlastně by se mělo 
dětem číst? Protože pravi-
delné předčítání dětem je 
právě teď důležitější než kdy 
dříve, neb kdo nečte, nebu-
de stačit změnám současné-
ho světa. Předčítání má pro 
emocionální vývoj dítěte a 
formování jeho komunikač-
ních schopností a návyku 
číst si v dospělosti obrovský 
význam. Pravidelné předčítání učí dítě jazyku a myšlení, rozvíjí jeho 
paměť a obrazotvornost, obohacuje ho o vědomosti a vzorce mo-
rálního chování. Proto se může stát společné čtení mj. i vynikající 
výchovnou metodou. 

Kampaň Celé Česko čte dětem je adresována především rodičům 
a cílí na to, aby pochopili, jak je nesmírně důležité, aby si s dětmi 

co nejčastěji povídali a četli jim. A právě velemínská knihovna může 
napomoci domácímu čtení širokou nabídkou dětských knih, která se 
v pravidelných čtvrtletních intervalech obměňuje (https://velemin-ka-
talog.knihovnalitomerice.cz).

V rámci 15. týdne čtení navštívila knihovnice, Mgr. Sylvie Holubová, 
školní družinu při ZŠ Velemín a zdejší mateřskou školu. V rámci 
programu „Jak knížkám z knihovny narostly nožičky“ se vypravila 
3. června za dětmi ze školní družiny a 6. června za dětmi z místní 
mateřské školy. S dětmi si povídala o čtení a o knížkách, přečetla 
jim krátké příběhy a seznámila je s aktuální nabídkou dětských knih, 
které s sebou přinesla z velemínské knihovny.

Mgr. Sylvie Holubová

15. týden čtení, tentokrát i ve Velemíně
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ZÁPIS Z MIMOŘÁDNÉHO JEDNÁNÍ ZASTU-
PITELSTVA OBCE VELEMÍN 
(DLE § 95 ZÁKONA O OBCÍCH, 
V PLATNÉM ZNĚNÍ) Č. 2/2025 
KONANÉHO DNE 12. 5. 2025 OD 18 HOD.

Přítomni: Miloš Brabenec, Jan Černohorský, 
Oldřich Hladík, Bc. Milan Hýn, Ing. Josef Ga-
rabáš, Petr Janda, Mgr. Václava Koubová, Mgr. 
Ladislava Malíková, Ing. Milan Materna, Vlasti-
mil Rajniš, Mgr. Vít Rendl 
Omluveni: František Brůna, Ing. Evžen Rainer, 
Ing. Jiří Skalický
Paní Jana Kočová Dis. byla na začátku jednání 
omluvena. K jednání se připojila v 18:14 hodin 
a účastnila se hlasování od třetího projednáva-
ného bodu (změny rozpočtu obce).

BOD Č. 1 ÚVOD
Starosta pan Petr Janda – přivítal členy zastu-
pitelstva a  přítomné občany. Je přítomno 11 
z 15 členů ZO, tzn. zastupitelstvo obce je usná-
šeníschopné.
Starosta obce konstatoval, že zasedání bylo 
řádně svoláno v  souladu s  § 92 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v plat-
ném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zá-
kona o obcích byla na úřední desce Obecního 
úřadu Velemín zveřejněna v souladu se záko-
nem po dobu nejméně 7 dní a současně byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“.
Následně předsedající určil zapisovatele Deni-
su Sladkovskou a ověřovatele zápisu paní Mgr. 
Václavu Koubovou a pana Miloše Brabence.
Dále předsedající přednesl návrh na složení 
návrhové komise:
Mgr. Ladislava Malíková, Bc. Milan Hýn, Ing. 
Milan Materna
Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 25/2025: Zastupitelstvo schva-
luje návrhovou komisi ve složení:
Mgr. Ladislava Malíková, Bc. Milan Hýn, Ing. 
Milan Materna

Dále předsedající seznámil přítomné s  návr-
hem programu. K  návrhu nebyly vzneseny 
připomínky a  návrhy na další doplnění. Před 
hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit 
se přítomným občanům:

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje následující 
program dnešního zasedání:
1. Úvod (určení ověřovatelů zápisu a zapi-

sovatele) 
2. Majetek obce
3. Změny rozpočtu obce
4. Diskuse, závěr
Hlasování: pro: 11 proti: 0
 zdržel se: 0
Usnesení č. 26/2025 bylo schváleno.

BOD Č. 2 MAJETEK OBCE
Důvodem svolání dnešního mimořádného ve-
řejného zasedání zastupitelstva obce Velemín, 
je projednání finanční bezúročné půjčky ve výši 
8 201 622,-Kč obci Chotiměř a s  tím souvise-
jící uzavření „Smlouva o  poskytnutí návratné 
finanční výpomoci“ (dále jen smlouva). V roce 
2024 obec Chotiměř požádala o dotaci na po-
řízení nového požárního vozidla pro naši spo-
lečnou jednotku sboru dobrovolných hasičů 
obcí Chotiměř a  Velemín. Žádost o  dotaci ve 
výši 95 % z výzvy 06 Integrovaného regionál-
ního programu Ministerstva pro místní rozvoj 
byla následně schválena. V  tomto případě se 
jedná o typ financování EX POST, je tedy nutné 
před vyplacením dotace fakturaci za dodávku 

hasičského vozidla nejprve uhradit a následně 
je teprve možné požádat o  platbu – tedy vy-
placení dotace. Obec Velemín na základě této 
smlouvy již výše zmiňovanou částku převede 
na běžný účet obce Chotiměř k uhrazení fak-
turace, následně Žadatel zadá žádost o platbu, 
po jejímž překontrolování poskytovatel zašle 
finanční plnění obci Chotiměř. Tyto prostředky 
budou následně převede zpět na běžný účet 
obce Velemín. 

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
smlouvy o  bezúročné finanční půjčce ve 
výši 8 201 622,-Kč, mezi obcemi Velemín 
a  Chotiměř. Důvodem uzavření smlouvy je 
způsob financování příslušného dotačního 
titulu EX POST, tedy předfinancování, resp. 
úhrada fakturace za dodávku nového ha-
sičského vozu společné JSDH před vypla-
cením dotace. Návrh smlouvy je nedílnou 
součástí tohoto zápisu. 
Hlasování: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 27/2025 bylo schváleno

BOD Č. 3 ZMĚNY ROZPOČTU OBCE
a) Přítomní byli seznámeni s nutností realizace 
změn v  rozpočtu obce – Rozpočtového opat-
ření č. 4 z důvodu schválení uzavření „Smlou-
vy o  poskytnutí návratné finanční výpomoci“ 
ve výši 8 201 622,-Kč, mezi obcemi Velemín 
a  Chotiměř, specifikace jednotlivých částek 
a  kapitol je uvedena v  příloze tohoto zápisu 
včetně zdůvodnění jednotlivých změn. Celkem 
se jedná o zvýšení výdajové části rozpočtu o 8 
201 622,-Kč.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové 
opatření č. 4/2025 ve výdajové části o 8 201 
622,-Kč tak, jak byly předneseny a jsou spe-
cifikovány v příloze tohoto zápisu.
Hlasování: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 28/2025 bylo schváleno

BOD Č. 4 DISKUSE, ZÁVĚR
pan Jakub Wajshajtl, starosta obce 
Chotiměř
• Pan Wajshajtl poděkoval zastupitelům obce, 
starostovi, místostarostům a  panu Petru Kři-
vánkovi, se kterým celý projekt zahájili. Uvedl, 
že cisterna je již umístěna v garáži a že platba 
za ni musí být provedena do konce měsíce. 
Zdůraznil, že obec Chotiměř je malá a nedispo-
nuje dostatečnými finančními prostředky, pro-
to si velmi váží dlouhodobé podpory ze strany 
obce Velemín, která tímto způsobem pomáhá. 
Dále uvedl, že jakmile Chotiměř obdrží finanční 
prostředky z dotace, budou obratem převedeny 
zpět na účet obce Velemín. Na závěr znovu po-
děkoval a ocenil, že zastupitelstvo bylo svoláno 
mimořádně právě kvůli projednání tohoto bodu.
pan Petr Janda, starosta
• Pan Janda poděkoval za zpracování, podání 
a úspěšné dokončení žádosti o dotaci, neboť se 
jedná o složitý a časově náročný proces.

Zápis je vyhotoven ve smyslu ustanovení § 
95 zákona č. 128/2000 Sb., v  platném znění, 
a  není doslovným stenografickým záznamem 
z jednání.
Závěr veřejného zasedání zastupitelstva obce 
provedl starosta Petr Janda (18:19 hod.). Zápis 
byl vyhotoven dne 22. 5. 2025

Zapisovatel: 
Denisa Sladkovská . Dne: 22. 5. 2025
Ověřovatelé zápisu: 

Mgr. Václava Koubová. Dne: 22. 5. 2025
Miloš Brabenec. Dne: 22. 5. 2025
Starosta:
Petr Janda. Dne: 22. 5. 2025

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
VELEMÍN (DLE § 95 ZÁKONA O OBCÍCH, 
V PLATNÉM ZNĚNÍ) Č. 3/2025 KONANÉHO 
DNE 23. 6. 2025 OD 18 HOD.

Přítomni: Miloš Brabenec, František Brů-
na, Jan Černohorský, Oldřich Hladík, Bc. 
Milan Hýn, Ing. Josef Garabáš, Petr Janda, 
Jana Kočová Dis., Mgr. Václava Koubová, 
Mgr. Ladislava Malíková, Ing. Milan Materna,  
Ing. Evžen Rainer, Vlastimil Rajniš, Mgr. Vít 
Rendl
Omluveni: Ing. Jiří Skalický

BOD Č. 1 ÚVOD
Starosta pan Petr Janda – přivítal členy zastu-
pitelstva a  přítomné občany. Je přítomno 14 
z 15 členů ZO, tzn. zastupitelstvo obce je usná-
šeníschopné.
Starosta obce konstatoval, že zasedání bylo 
řádně svoláno v  souladu s  § 92 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v plat-
ném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zá-
kona o obcích byla na úřední desce Obecního 
úřadu Velemín zveřejněna v souladu se záko-
nem po dobu nejméně 7 dní a současně byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“.
Následně předsedající určil zapisovatele Deni-
su Sladkovskou a ověřovatele zápisu pana Ing. 
Josefa Garabáše a pana Vlastimila Rajniše.
Dále předsedající přednesl návrh na složení 
návrhové komise:
Mgr. Ladislava Malíková, Ing. Milan Materna, 
Ing. Evžen Rainer
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 29/2025: Zastupitelstvo schva-
luje návrhovou komisi ve složení:
Mgr. Ladislava Malíková, Ing. Milan Materna, 
Ing. Evžen Rainer

Dále předsedající seznámil přítomné s  návr-
hem programu. K  návrhu nebyly vzneseny 
připomínky a  návrhy na další doplnění. Před 
hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit 
se přítomným občanům:

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje následující 
program dnešního zasedání:
1. Úvod (určení ověřovatelů zápisu 
    a zapisovatele) 
2. Zpráva starosty obce 
3. Závěrečný účet obce za rok 2024
4. Hospodaření obce 
5. Změny rozpočtu obce na rok 2025
6. Majetek obce
7. Územní plán
8. Různé
9. Diskuse, závěr
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 30/2025 bylo schváleno.

BOD Č. 2   ZPRÁVA STAROSTY OBCE
Starosta obce seznámil přítomné s  jednáním 
rady obce od posledního veřejného jednání za-
stupitelstva obce a s činností obecního úřadu. 

BOD Č. 3   ZÁVĚREČNÝ ÚČET OBCE ZA 
ROK 2024

a)  Projednána účetní uzávěrka obce Velemín 
za rok 2024.
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Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje účetní uzávěrku 
obce Velemín za rok 2024. Protokol o schválení 
tvoří přílohu tohoto zápisu.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel se: 0
Usnesení č. 31/2025 bylo schváleno.
b)  Starosta obce seznámil přítomné se závě-
rečným účtem obce Velemín za rok 2024 a se 
Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Velemín za rok 2024. Při přezkoumání 
hospodaření obce:
1) Při konečném dílčím přezkoumání hospoda-
ření obce Velemín za rok 2024 nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný 
účet obce Velemín za rok 2024 včetně Zprá-
vy o  výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Velemín za rok 2024, a to bez výhrad, 
neboť při přezkoumání hospodaření nebyly 
zjištěny chyby a nedostatky.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 32/2025 bylo schváleno.

BOD Č. 4  HOSPODAŘENÍ OBCE
a) Starosta obce seznámil přítomné s hospoda-
řením obce za měsíce březen až červen 2025 
a  se stavy peněžních prostředků na účtech 
obce (ke dni 20. 6. 2025):
Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu 
o  hospodaření obce za měsíce březen až 
červen 2025. 
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 33/2025  bylo schváleno

BOD Č. 5  ZMĚNY ROZPOČTU OBCE 
NA ROK 2025

a)  Starosta obce pan Petr Janda informoval za-
stupitelstvo obce o přijetí Rozpočtového opat-
ření č. 3/2025, které bylo schváleno radou obce 
dne 7. 4. 2025 a to z důvodu dorovnání skuteč-
ného příjmu a přesunu mezi jednotlivými kapi-
tolami – specifikace jednotlivých částek a kapi-
tol je uvedena v  příloze tohoto zápisu včetně 
zdůvodnění jednotlivých změn. Celkem se 
jedná o zvýšení příjmové části rozpočtu o 220 
830,00 Kč. Výdajová část rozpočtu zůstává bez 
navýšení. Rozdíl ve výši 220 830,00 Kč bude 
deponován na účtech obce. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 
rozpočtového opatření č. 3/2025 v příjmové 
části o  220 830,00 Kč a  výdajové části ve 
výši 0 Kč.
Výsledek hlasování:  pro: 13 proti: 0 zdržel 
se: 0 nehlasoval: 1
Usnesení č. 34/2025  bylo schváleno

b)   Starosta obce pan Petr Janda informoval 
zastupitelstvo obce o  přijetí Rozpočtového 
opatření č. 5/2025, které bylo schváleno radou 
obce dne 20. 5. 2025 a to z důvodu dorovnání 
skutečného příjmu a výdajů a přesunu mezi jed-
notlivými kapitolami – specifikace jednotlivých 
částek a  kapitol je uvedena v  příloze tohoto 
zápisu včetně zdůvodnění jednotlivých změn. 
Celkem se jedná o zvýšení příjmové části roz-
počtu o 49 800,00 Kč. Výdajová část rozpočtu 
zůstává bez navýšení. Rozdíl ve výši 49 800,00 
Kč bude deponován na účtech obce. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijetí 

rozpočtového opatření č. 5/2025 v příjmové 
části o 49 800,00 Kč a výdajové části ve výši 
0 Kč.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 35/2025  bylo schváleno

c)  Starosta obce pan Petr Janda informoval 
zastupitelstvo obce o  přijetí Rozpočtového 
opatření č. 6/2025, z důvodu uzavření dotační 
smlouvy s Ústeckým krajem z programu na zá-
chranu kulturních památek pro rok 2025 v pří-
jmové části ve výši 2 264 910,00 Kč na projekt 
Velemín čp.1, bývalý zájezdní hostinec – hlavní 
severní křídlo, II. etapa a na výdajové části ve 
výši 800 000,00 Kč. Specifikace jednotlivých 
částek a  kapitol je uvedena v  příloze tohoto 
zápisu včetně zdůvodnění jednotlivých změn. 
Rozdíl ve výši 1 464 910,00 Kč bude depono-
ván na účtech obce. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí roz-
počtového opatření č. 6/2025 v  příjmové 
části o  2 264 910,00 Kč a  výdajové čás-
ti ve výši 800 000,00 Kč. Rozdíl ve výši  
1 464 910,00 Kč bude deponován na účtech 
obce. 
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 36/2025  bylo schváleno

BOD Č. 6  MAJETEK OBCE
a)  Projednáno přijetí dotace z Ústeckého kraje 
z  Programu na záchranu a  obnovu kulturních 
památek Ústeckého kraje pro rok 2025 ve výši 
2 264 910, - Kč na realizaci projektu „Velemín 
čp. 1., zájezdní hostinec, oprava střechy, I. 
etapa“. Celkové náklady projektu jsou 5 477 
432,82 Kč. Spoluúčast obce je tedy ve výši 3 
212 522,82 Kč. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace 
z Ústeckého kraje z Programu na záchranu 
a  obnovu kulturních památek Ústeckého 
kraje pro rok 2025 ve výši 2 264 910, - Kč na 
realizaci projektu „Velemín čp. 1., zájezdní 
hostinec, oprava střechy, I. etapa“. Součas-
ně schvaluje spoluúčast obce ve výši 3 212 
522,82 Kč. 
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 37/2025 bylo schváleno

b)  Projednána žádost paní Marie Králové, Na 
Sídlišti 264, 411 12 Čížkovice, o odkoupení po-
zemku parc. č. 476/8 v  k. ú. Boreč u Lovosic 
v celkové výměře 588 m2. Jedná se o pozemek 
určený k výstavbě rodinných domů. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej po-
zemku parc. č. 476/8 o výměře 588 m2 v k. ú. 
Boreč u Lovosic paní Marii Králové, Na Síd-
lišti 264, 411 12 Čížkovice. Kupní cena bude 
stanovena na základě znaleckého posudku 
jako obvyklá tržní cena. Veškeré náklady 
spojené s vyhotovením geometrického plá-
nu, kupní smlouvy, znaleckého posudku 
a s povolením práva vkladu do katastru ne-
movitostí uhradí nabyvatelka.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 38/2025 bylo schváleno

c)  Projednána žádost paní Štěpánky Truhlářo-
vé, Velemín 175, 411 31 Velemín, o odkoupení 

pozemků parc. č. 614/1 a 4 o výměrách 508 m² 
a 422 m² v k. ú. Březno. Jedná se o části po-
zemků, které byli už původními vlastníky nemo-
vitosti dlouhodobě užívány jako zahrada a dvůr 
přiléhající k rodinnému domu v jejím vlastnictví.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pouze 
té části pozemků parc. č. 614/1 a  4 v  k. ú. 
Březno, která je v  současné době oploce-
na a  užívána paní Štěpánkou Truhlářovou. 
Přesný rozsah bude stanoven geometric-
kým zaměřením. Kupní cena bude určena 
na základě znaleckého posudku jako ob-
vyklá tržní cena. Veškeré náklady spojené 
s vyhotovením geometrického plánu, kupní 
smlouvy, znaleckého posudku a  s  povole-
ním práva vkladu do katastru nemovitostí 
uhradí nabyvatelka.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 39/2025 bylo schváleno

d) Obci Velemín byla doručena žádost pana Ja-
roslava Waltera, Velemín 96, 411 31 Velemín, 
o pronájem pozemku parc. č. 672/1 o výměře 
207 m2 v k. ú. Dobkovičky, současně byla do-
ručena žádost o odkoupení téhož pozemku pa-
nem Karlem Šotolou, Klíšská 947/102, 400 01 
Ústí nad Labem. Pan Jaroslav Walter nikdy po-
zemek neužíval ani není majitelem přilehlé ne-
movitosti, pan Karel Šotola je novým majitelem 
nemovitosti, která přiléhá k pozemku. Starosta 
obce dále poukazuje na nutnost hospodárné-
ho nakládání s obecním majetkem, přičemž by 
při rozhodování o prodeji či pronájmu měla být 
zvážena forma, která je pro obec nejvýhodněj-
ší.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje z výše uvede-
ných důvodů záměr prodeje pozemku parc. 
č. 672/1 o výměře 207 m2 v k. ú. Dobkovičky.
Výsledek hlasování:  pro: 13 proti: 0 zdržel 
se: 1
Usnesení č. 40/2025 bylo schváleno

e) Další žádostí o  odprodej, je žádost pana 
Jana Kocourka a  paní Barbory Feistnerové, 
bytem Milešov 68, o  odprodej částí obecních 
pozemků p.č. 1045 a 1018/5 k.ú. Milešov u Lo-
vosic. Jedná se o pozemky, která jsou součástí 
jejich oplocené předzahrádky, dvora a zahrady, 
dle zpracovaného a  předloženého geometric-
kého plánu. 

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje žádost pana 
Jana Kocourka a paní Barbory Feistnerové, 
bytem Milešov 68, o odprodej částí pozem-
ků p.č. 1045 a 1018/5 k.ú. Milešov u Lovosic, 
dle přiloženého geometrického plánu. Kupní 
cena bude stanovena na základě znalecké-
ho posudku jako cena tržní, cena obvyklá. 
Veškeré náklady spojené s  vyhotovením 
kupní smlouvy, znaleckého posudku a s po-
volením práva vkladu do katastru nemovi-
tostí hradí nabyvatel.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 41/2025 bylo schváleno

f) Další předložená žádost, kterou zastupi-
telstvu obce předložila paní Aneta Hemská, 
se týká výmazu věcného předkupního práva 
z katastru nemovitostí. Žadatelka v  roce 2018 
uzavřela s obcí Velemín kupní smlouvu na sta-
vební pozemek p.č. 476/9 a 476/16 k.ú. Boreč, 
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a současně s touto též smlouvu o zřízení před-
kupního práva č. 16/2018 ze dne 7.11.2018, na 
tento pozemek pro případ, že by do dvou let od 
podpisu kupní smlouvy nezahájila stavbu. Pod-
mínka kupní smlouvy byla splněna, stavba byla 
zrealizována a v nejbližší době bude zahájeno 
její užívání. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
„Dohody o  zrušení předkupního práva“, 
mezi obcí Velemín a p. Anetou Hemskou, za 
účelem výmazu věcného předkupního prá-
va z  katastru nemovitostí na pozemky p.č. 
476/9 a 476/16 k.ú. Boreč u Lovosic, neboť 
podmínka kupní smlouvy na zahájení stav-
by do dvou let od nabytí pozemku byla na-
plněna.  
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 42/2025 bylo schváleno

BOD Č. 7  ÚZEMNÍ PLÁN
a) Starosta obce seznámil zastupitele s  návr-
hem na určení tzv. určeného zastupitele dle § 
47 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a  stavebním řádu, který bude při 
pořizování změny Územního plánu obce č. 3 
spolupracovat s pořizovatelem. Starosta navr-
hl, aby byl touto funkcí pověřen pan Ing. Milan 
Materna.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje pověření 
pana Ing. Milana Materny jako určeného za-
stupitele, který bude při pořizování změny 
Územního plánu obce č. 3 spolupracovat 
s pořizovatelem, jednat jménem zastupitel-
stva obce a průběžně jej informovat o stavu 
pořizování této změny.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 43/2025 bylo schváleno

b)  Projednána žádost č.j. 1236/2024 o poříze-
ní změny územního plánu obce Velemín, kte-
rá byla podána paní Mgr. Alenou Kadlecovou, 
Oparno 25. Paní Kadlecová žádá o změnu jako 
předseda společenství vlastníků objektu Opar-
no č.p. 25. Původně byl objekt určen k využití 
pro rekreační ubytování. V  územním plánu je 
tato lokalita vedena jako bydlení venkovské 
a  nyní žádají o  změnu na bydlení hromadné 
(zůstává v BV, ale v regulativech ÚP bude upra-
veno pro objekty se čtyřmi a  vícero bytovými 
jednotkami BH), změna se bude týkat pouze 
výše uvedeného pozemku se stavbou p.č.st. 31 
v k.ú. Oparno, ne lokality.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení žá-
dosti č.j. 1236/2024 paní Mgr Aleny Kadleco-
vé, předsedkyně SVJ Společenství vlastní-
ků pro dům 25, Oparno, o změnu územního 
plánu obce Velemín, do změny č. 3 územní-
ho plánu obce Velemín.
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 44/2025 bylo schváleno 

c) Projednána žádost č.j. 1362/2024 o poříze-
ní změny územního plánu obce Velemín, která 
byla podána paní Lenkou Kabelíkovou, bytem 
Švehlova 1283/22, Lovosice. Paní Kabelíková, 
konkrétně žádá o  změnu u  objektu ve svém 
vlastnictví Oparno č.p. 57, bývalé pohostinství 
s  ubytováním Oráč a  přilehlých pozemcích 
p.č.52/1 a 52/10 a to v souvislosti s přestavbou 

na rodinný dům o vícero jak čtyřech bytových 
jednotkách. Lokalita je v současném územním 
plánu vedena jako BV – po změně bude tato 
zachována, jen v regulativech ÚP pro pozemek 
p.č. st 48 se stavbou č.p. 57, a pozemek p.č. 
52/10 bude uvedeno bydlení hromadné.

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení žá-
dosti č.j. 1362/2024 paní Lenky Kabelíkové, 
o změnu územního plánu obce Velemín, a to 
konkrétně pozemku p.č. st. 48 a  pozemku 
p.č. 52/10, do změny č. 3 územního plánu 
obce Velemín. 
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 45/2025 bylo schváleno 

d) Projednána žádost č.j.476/2025 manželů 
Blanky a  Petra Pavezových, bytem Velemín 
89, o  pořízení změny územního plánu obce 
Velemín u pozemků p. č. 575/1 a 575/9 k.ú. Ve-
lemín, které jsou v jejich vlastnictví. V součas-
ném znění územního plánu jsou oba pozemky 
s  převažujícím využitím vedeny v  návrhu pro 
plochy vodní a vodohospodářské. Vlastníci žá-
dají část využít pro zemědělství – trvalý travní 
porost a část pro bydlení venkovské. 

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení žá-
dosti č.j. 476/2025 manželů Blanky a  Petra 
Pavezových, bytem Velemín 89, o  změnu 
územního plánu obce Velemín, do změny č. 
3 územního plánu obce Velemín. 
Výsledek hlasování:  pro: 13 proti: 1 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 46/2025 bylo schváleno 

e) Projednána žádost č.j. 669/2025 o pořízení 
změny územního plánu obce Velemín, pana 
Ladislava Šafránka, bytem Milešov 131, kon-
krétně u  části pozemku p.č. 316 k.ú. Milešov 
přímo navazující na rodinný dům v  jeho vlast-
nictví. V  současnosti je pozemek určen dle 
platného územního plánu obce Velemín pro ze-
mědělskou činnost – využití trvalý travní porost. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení žá-
dosti č.j. 669/2025 pana Ladislava Šafránka, 
bytem Milešov 131, o změnu územního plá-
nu obce Velemín, do změny č. 3 územního 
plánu obce Velemín. 
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 47/2025 bylo schváleno

f) Projednána žádost č.j. 675/2025 o  pořízení 
změny územního plánu obce Velemín poda-
nou panem Tomášem Kubátem, bytem Oparno 
65. Konkrétně se jedná o pořízení změny ÚP 
u pozemků p.č. 365/3 – orná půda, p.č. 444/3 
a 444/4 k.ú. Boreč u Lovosic ostatní plocha – 
komunikace, dle současného územního plánu 
obce Velemín určené pro zemědělskou činnost, 
a  změnit je na plochy obytné území smíšené 
venkovské. Vzhledem k tomu, že v místní části 
Režný Újezd je velké množství volných ploch 
pro výstavbu rodinných domů, a je zcela jasné 
že tato žádost dle zákona a příslušné prováděcí 
vyhlášky o územním plánování nebude schvá-
lena. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce zamítá zařazení žádos-
ti č.j. 675/2025 pana Tomáše Kubáta, bytem 
Oparno 65, o změnu územního plánu obce 

Velemín, z výše uvedených důvodů do změ-
ny č. 3 územního plánu obce Velemín. 
Výsledek hlasování:  pro: 13 proti: 1 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 48/2025 bylo schváleno

g)   Projednána žádost č.j. 694/2025 pana Lu-
káše Kotě, bytem Velemín 92 o pořízení změ-
ny územního plánu obce Velemín, konkrétně 
u  pozemek p.č. 607/1 k.ú. Velemín převážná 
část pozemku je vedena jako zahrada, zane-
dbatelná část pozemku je určena dle platného 
ÚP obce Velemín, jako zastavitelná, ale stavba 
se na tuto plochu nevejde. Žadatel proto žádá 
o  rozšíření zastavitelné části pozemku, aby 
bylo možné jej k tomuto účelu využít.  

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení žá-
dosti č.j. 694/2025 pana Lukáše Kotě, bytem 
Velemín 92, o  změnu územního plánu, do 
změny č. 3 územního plánu obce Velemín. 
Výsledek hlasování:  pro: 13 proti: 1 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 49/2025 bylo schváleno

h)   Projednána žádost č.j. 833/2025 pana Boř-
ka Pešky, bytem Milešov 2, o pořízení změny 
územního plánu obce Velemín, a to konktrétně 
u pozemků p.č. 1018/22 a p.č.st. 255 a st. 256 
k.ú. Milešov u Lovosic. Tyto pozemky či jejich 
části jsou v  současné době uzemním plánem 
obce Velemín vedeny jako veřejné prostranství 
a požadavek je, využitím je připojit k ostatním 
pozemkům žadatele – BV.

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje zařazení žá-
dosti č.j. 833/2025 pana Bořka Pešky, by-
tem Milešov 2, o změnu územního plánu, do 
změny č. 3 územního plánu obce Velemín. 
Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se: 0
Usnesení č. 50/2025 bylo schváleno

i)  Projednána žádost č.j.836/2025 pana Jana 
Leše, bytem Velemín 96, o  pořízení změny 
územního plánu obce Velemín, a to konkrétně 
u  pozemku p.č. 386/4 k.ú. Velemín ze stáva-
jících funkčního využití zahrada na BV – smí-
šené bydlení venkovské, dle k žádosti přilože-
ného půdorysu stavby má vlastník na pozemku 
záměr postavit zahradní domek.

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce zamítá zařazení žádosti 
č.j. 836/2025 pana Jana Leše, bytem Velemín 
96, o změnu územního plánu obce Velemín, 
z  výše uvedených důvodů do změny č. 3 
územního plánu obce Velemín. 
Výsledek hlasování:  pro: 13 proti: 0 zdržel 
se:  0 nehlasoval: 1
Usnesení č. 51/2025 bylo schváleno

BOD Č. 8 RŮZNÉ
a) Projednána nabídka paní Jarmily Vocáskové, 
Hrušovka 26, darování pozemků p.č. 599/55; 
599/64 a 599/66 v k.ú. Velemín. Jedná se o pří-
stupovou komunikaci k rodinným domům v  lo-
kalitě Za hřištěm – Velemín. Je potřeba s paní 
Vocáskovou v této věci navázat jednání.
Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce Velemín bere na vědomí na-
bídku paní Jarmily Vocáskové, ohledně návrhu 
daru pozemků p.č. 599/55; 599/64 a 599/66 k.ú. 
Velemín – přístupová komunikace k  novostav-
bám v  lokalitě Za hřištěm a  pověřuje starostu 
a místostarosty jednáním s paní Vocáskovou.  



Výsledek hlasování:  pro: 14 proti: 0 zdržel 
se:  0
Usnesení č. 52/2025 bylo schváleno

b) Před samotnou diskusí přednesl pan mís-
tostarosta Ing. Milan Materna návrh na přijetí 
pravidel diskuse a  to, z  důvodu spravedlnosti 
časového rozsahu vyjadřování. Tyto pravidla 
bývají součástí jednacího řádu zastupitelstva, 
ale s  ohledem na to, že Zastupitelstvo obce 
Velemín jednací řád nemá, tak navrhuje násle-
dující pravidla ke schválení. Ke stejnému bodu 
programu se tentýž vystupující (včetně předkla-
datele) smí vyjádřit nejvýše dvakrát, přičemž 
každé jeho jednotlivé vystoupení je omezeno 
časovým limitem 3 minut. Po překročení vyme-
zeného času předsedající může vystupujícímu 
odejmout slovo. Za účelem doplnění projed-
návané problematiky může předsedající udělit 
slovo příslušnému zaměstnanci, či zastupiteli 
Obce Velemín.

Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce Velemín schvaluje 
následující pravidla k  diskusi. Ke stejné-
mu bodu programu se tentýž vystupující 
(včetně předkladatele) smí vyjádřit nejvý-
še dvakrát, přičemž každé jeho jednotlivé 
vystoupení je omezeno časovým limitem 
3 minut. Po překročení vymezeného času 
předsedající může vystupujícímu odejmout 
slovo. Za účelem doplnění projednávané 
problematiky může předsedající udělit slo-
vo příslušnému zaměstnanci, či zastupiteli 
Obce Velemín.
Výsledek hlasování:  pro: 11 proti: 2 zdržel 
se: 1
Usnesení č. 53/2025 bylo schváleno

BOD Č. 9 DISKUSE
Zápis z tohoto bodu obsahuje pouze dotazy re-
levantní k chodu obce, jejímu majetku, finanč-
ním a rozvojovým tématům.

pan Daniel Urban
• Pan Urban vystoupil za obyvatele Hrušovky 
a uvedl, že je v  této místní části nejvíce trápí 
dopravní situace, zejména kvůli kamionové do-
pravě z Kamenolomu Dobkovičky.
• Dále upozornil na pravděpodobné poškození 
potrubí, které vede ze studánky do nádrže.
• Dále přednesl návrh na revitalizaci návsi na 
Hrušovce.
pan Milan Materna, místostarosta
• Pan místostarosta bere tuto problematiku na 
vědomí a přislíbil, že se s obyvateli místní části 
potkají a společně budou hledat vhodné řešení.
pan Vladislav Karfík
• Vznesl dotaz, jak to vypadá s hřištěm na Bí-
lince.
pan Petr Janda, starosta
• Pan starosta informoval, že spis je v součas-
nosti veden na Krajském úřadě, který se zabý-
vá stížnostmi týkajícími se tohoto hřiště. Dále 
uvedl, že obec obdržela výzvu od Městského 
úřadu v Lovosicích k zajištění hřiště s cílem za-
bránit jeho protiprávnímu užívání.
paní Božena Kosprdová
• Se zeptala, jak to vypadá s  vodovodem na 
Strušence, že je momentálně dva dny bez vody.
pan Petr Janda, starosta
• Sdělil, že realizace vodovodního řadu proběh-
ne přibližně v období červenec až září letošní-
ho roku a zítra bude řeší problém s nefunkčním 
čerpadlem.
pan Vladislav Karfík
• Se zeptal, kde je historická stříkačka, která 
byla na Bílince.

pan Petr Janda, starosta
• Uvedl, že je v Chotiměři v hasičárně a dob-
rovolní hasiči na ní provádějí opatření, aby se 
nerozpadla.
paní Radka Kněžková
• Upozornila na nevhodné umístění kontejnerů 
v blízkosti autobusové zastávky, a  to zejména 
z důvodu nepořádku, zápachu a zvýšeného vý-
skytu hlodavců.
pan Petr Janda, starosta
• Uvedl, že bude kontaktovat projektantku, kte-
rá má na starosti revitalizaci návsi v Milešově, 
aby byly v  rámci projektu řešeny také nádoby 
na odpad.
pan Vladislav Karfík
• Pan Karfík přednesl návrh na elektrifikaci Glo-
rietu a parku v Milešově.
pan Petr Janda, starosta
• Pan starosta sdělil, že odběrné místo je již 
připraveno a  je zahrnuto v rámci rekonstrukce 
rozvodů nízkého napětí v celém Milešově.
pan Vladislav Karfík
• Upozornil na blížící se výročí Kaplíře a navrhl, 
zda by obec neuspořádala Kaplířské slavnosti, 
případně i v komornějším rozsahu.
pan Milan Materna, místostarosta
• Poděkoval za podnět.
pan Vladislav Karfík
• Vznesl dotaz, jaký je aktuální stav uložení 
elektrického vedení do země a zda obec v této 
souvislosti neuvažovala o rozvedení optického 
kabelu v Milešově, podobně jako ve Velemíně.
pan Petr Janda, starosta
• Řeší se majetkové věci ohledně rekonstrukce 
potoka a  budu kontaktovat společnost, která 
dělala projekt. 
• Do výstavby vysokorychlostního internetu, 
který se aktuálně řeší ve Velemíně, investuje 
společnost CETIN. Důvodem je již existující 
páteřní síť, která Velemínem prochází. A  ob-
jevila se informace od společnosti T-mobil, že 
v Milešově by měl být vysokorychlostní internet 
vzduchem.
paní Lenka Decina
• Vznesla dotaz na uložení 
elektrického vedení do země 
v lokalitě Hrušovky.
pan Petr Janda, starosta
• Obec se o  plánované re-
konstrukci vysokého napětí 
dozvídá většinou na základě 
výpovědi od ČEZ Distribu-
ce z  podpěrných bodů VO. 
Poté ihned kontaktuji ČEZ 
kvůli informaci o  zhotoviteli, 
abychom mohli koordinovat 
veřejné osvětlení. Zatím však 
žádná výpověď nepřišla.
pan Vladislav Karfík
• Vznesl dotaz, jaký je aktu-
ální stav ohledně prodejny 
v  Milešově a  zda by obec 
nezvážila uspořádat občan-
ské referendum v  souvislosti 
s nadcházejícími volbami.
pan Petr Janda, starosta
• Pan starosta uvedl, že roz-
hodování o  těchto záležitos-
tech by mělo být v kompeten-
ci zvoleného zastupitelstva. 
Upozornil, že referendum 
s sebou nese určité formální 
náležitosti a umožňuje pouze 
odpověď ve formě ‚ano‘ nebo 
‚ne‘, nikoliv vyjádření širšího 
spektra názorů.
pan Milan Materna, mís-
tostarosta

• K  věci uvedl, že na jednání pracovní skupi-
ny byla řešena otázka efektivity a výše inves-
tic. Z  pohledu vedení obce nedávají investice 
do budovy bývalé jednoty smysl, neboť nejsou 
považovány za efektivní. Naopak investice do 
stávajících kabin mají smysl, pokud budou ve 
vlastnictví obce a umožní jejich širší využití.
pan Vladislav Karfík
• Vznesl dotaz, proč nejsou na webových strán-
kách obce zveřejněny zápisy z  jednání rady 
obce.
pan Petr Janda, starosta
• Uvedl, že zveřejňování zápisů z jednání rady 
obce není zákonnou povinností.
paní Lenka Decina
• Zeptala se, zda je obec zřizovatelem mateř-
ských škol a  zda neuvažovala, případně ve 
spolupráci s  obcí Chotiměř, o  zkrácení letní 
uzavírky.
paní Ladislava Malíková, zastupitel
• Paní Malíková uvedla, že důvodem letní uza-
vírky je čerpání dovolené kuchařek ve školní 
jídelně – mají nárok na tři týdny zákonné dovo-
lené, kterou čerpají souvisle, a  jeden týden je 
vyhrazen na sanitaci jídelny. Dodala, že pokud 
by bylo možné zajistit centrální stravování – což 
aktuálně možné není – problém by tím odpadl.

Zápis je vyhotoven ve smyslu ustanovení § 
95 zákona č. 128/2000 Sb., v  platném znění, 
a  není doslovným stenografickým záznamem 
z jednání.
Závěr veřejného zasedání zastupitelstva obce 
provedl starosta pan Petr Janda (21:10 hod.). 
Zápis byl vyhotoven dne 27. 6. 2025

Zapisovatel:  
Denisa Sladkovská - Dne: 27. 6. 2025
Ověřovatelé zápisu: 
Ing. Josef Garabáš, Dne: 27. 6. 2025
Vlastimil Rajniš, Dne: 27. 6. 2025
Starosta: Petr Janda. Dne: 27. 6. 2025
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TJ Sokol Milešov 
Vás srdečně zve na 

VŠEOBECNOU 
SPORTOVNÍ ŠKOLIČKU!

Každou středu od 16:00 do 17:00 na fotbalovém hřišti v Milešově.
První lekce proběhla 4. června 2025.

Tréninky vedou certifikovaní trenéři. - Účast je ZDARMA!
Přihlásit se můžete prostřednictvím SMS nebo WhatsApp 

na čísle: 604 169 705.
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Tajenka: Rozdrcená byla uÏívána pfii revmatick˘ch potíÏích.

Br‰lice kozí noha má asi 100 cm dlouhou hranatou lodyhu. Jejím stanovi‰tûm jsou vlhké listnaté a smí‰ené lesy.
Sbírá se oddenek nebo listy, které se uÏívají ãerstvé. PÛsobí silnû moãopudnû, uvolÀuje kfieãe (napfi. v oblasti bfiicha),
zevnû ve formû obkladÛ namoãen˘ch v nálevu se uÏívá na zanícené rány ãi hemeroidy, ãerstvû... (dokonãení v ta-
jence). Nálev se uÏívá pfii moãov˘ch kaméncích  - kúra by v‰ak mûla trvat jen nûkolik dní. Z mlad˘ch listÛ sbíran˘ch
je‰tû pfied rozkvûtem se dfiíve pfiipravoval salát, vafiil se z nich také bor‰ã nebo zeleninová polévka, která se chutí vy-
rovná zelné polévce.

Rosol

Moji

2712  12.10.2023 10:43  Stránka 1 Křížovka pro chytré hlavy
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